



## Tehnologia nr. 1. Recomandată și utilizată de experți.

Când ne-am decis să devenim partener, am luat în considerare în primul rând tehnologia de ultimă oră, alături de prețul competitiv și serviciile de asistență cuprinzătoare oferite de Bitdefender. Evaluările remarcabile ale experților sunt susținute de caracteristici de performanță superioare.

De asemenea, am luat în calcul și experiența noastră anterioară cu produsele Bitdefender, care a fost una extrem de pozitivă.

Bitdefender este definită cel mai bine de oamenii care lucrează în cadrul său, iar unul dintre lucrurile pe care le apreciem la acest parteneriat este faptul că colaborarea cu Bitdefender înseamnă construirea unei relații reciproc avantajoase cu o echipă de profesioniști.

Majoritatea clienților noștri se orientează către cloud și au implementat soluții de virtualizare, iar noi am realizat că Bitdefender ar fi soluția perfectă pentru ei.

Datorită acestui parteneriat, putem oferi clienților noștri o consolă de tip one-stop echipată cu caracteristici superioare. Funcția de blocare a programelor ransomware este o caracteristică excelentă oferită de Bitdefender pentru mediile virtualizate.

Nu este de mirare că primim un feedback excelent din partea clienților noștri, care apreciază performanța fantastică și faptul că am eliminat atacurile ransomware. Cu Bitdefender, aceștia pot lucra mai rapid, mai inteligent și mai sigur.

## Venituri recurente garantate

Bitdefender este 100% concentrat pe canalele de distribuție. Am beneficiat de asistență de vânzări și pre-vânzare direct de la ei. Avem o relație excelentă cu distribuitorul nostru, care ne răspund rapid atunci când noi sau clienții noștri avem întrebări.

De asemenea, beneficiem de bonusuri și sprijin financiar.

Clienții noștri sunt mulțumiți de Bitdefender și se efectuează reînnoiri anuale și actualizări.

Datorită în mare parte parteneriatului nostru cu Bitdefender, clienții noștri nu trebuie să se gândească la securitatea lor și se pot concentra asupra activității lor principale.

## Lucrăm împreună. Simplu și direct

Întrucât Bitdefender are un preț competitiv, acest aspect având un impact semnificativ asupra afacerii noastre, putem oferi clienților noștri cele mai bune soluții pentru nevoile lor, făcând economii de costuri.

Partenerul nostru se bucură de un succes extraordinar și de o creștere rapidă, ceea ce ar trebui să ne permită să observăm și o intensificare a dezvoltării pe plan local.

Am început să vedem rezultate pozitive imediat după ce am început colaborarea noastră. Bitdefender este o companie solidă pe care te poți baza, indiferent de situație. Dacă doriți să fiți în siguranță, Bitdefender este soluția ideală.

**COMSOFT direct**

*Bechtle's Software Specialist*

Comsoft Direct B.B. este o companie înființată în Germania, având angajați atât în Germania, cât și în Olanda. Parte a Grupului Bechtle, aceasta se concentrează pe activități de licențiere software, soluții cloud și administrare de active software. Comsoft Direct B.B. este VAR Bitdefender.

[www.comsoft-direct.eu](http://www.comsoft-direct.eu)

### Despre Bitdefender

Bitdefender este o companie globală, care oferă soluții de securitate în mai mult de 200 de țări prin intermediul unei rețele extinse de parteneri, distribuitori și revanzători. Din 2001, Bitdefender a produs în mod constant tehnologii de securitate premiate, atât pentru organizații, cât și pentru utilizatori individuali, fiind unul dintre producătorii de top în materie de soluții de securitate care folosesc tehnologii de virtualizare și pe bază de cloud. Cu ajutorul echipelor de cercetare și dezvoltare, alianțelor și parteneriatelor sale, Bitdefender a creat cele mai ridicate standarde de excelență în securitate, atât în ceea ce privește tehnologia sa nr. 1, cât și alianțele sale strategice cu furnizori de renume mondial în domeniul tehnologiilor de virtualizare și pe bază de cloud.